Clase auxiliar CI43B 11 de Agosto

Modelos continuos y valor del tiempo

Problema 1

Un individuo que posee una tasa salarial igual a 45 $/min. ha sido estudiado y modelado a completitud. Según el estudio realizado, este individuo posee las siguientes características

a) Asigna un valor de 30 $/min. a la contemplación de la naturaleza (actividad que no requiere de ningún insumo).

b) La utilidad de consumir 10 manzanas es de 1100 Utiles, siendo la utilidad de la última manzana igual a 100. 

c) La disposición a pagar por disminuir su tiempo de viajes es de 40 $/min.

Sabiendo que cada manzana cuesta $10 se pide calcular.

i. El valor del tiempo como recurso.

ii. El valor de asignar tiempo al trabajo (asuma que este no requiere de insumos físicos)

iii. La utilidad/desutilidad que le reportaría asignar tiempo al viaje.

Problema 2

Proponga una manera rigurosa de incorporar analíticamente cada uno de los siguientes elementos en la teoría del consumidor:

a) la satisfacción del individuo proviene de las actividades que realiza y su incremento depende solamente de los bienes consumido en cada una de ellas.

b) La asignación de tiempo a un conjunto de actividades requiere de consumos mínimos de algunos bienes.
c) La realización de algunas actividades depende de la realización de otras.

Problema 3

Un individuo tiene cinco modos disponibles para viajar al trabajo. Los costos (precios) y tiempos de viaje totales observados para los diferentes modos son:

modo
Costo ($)
Tiempo de viaje (min)

1

2

3

4

5
220

510

500

1100

2500
60

55

45

32

30

Que puede decir sobre el valor (subjetivo) del tiempo de este individuo si:

a) siempre usa modo 2;

b) usa modo 2 y 4 con la misma frecuencia; 

c) usualmente usa modo 2, y cambia a modo 3 de vez en cuando.

